
Fuente: Ipsos Global @dvisor- “Opiniones globales sobre el aborto”
Muestra: 20, 523 personas conectadas a Internet en 27 países del mundo. 
Fecha de aplicación: Entre el 24 de junio al 8 de julio del 2022.

¿Qué piensan las 
personas en el Perú y el 
mundo sobre el aborto?
Encuesta Ipsos en 27 países del mundo
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Fuente: Ipsos Global @dvisor- “Opiniones globales sobre el aborto”
Muestra: 20, 523 personas conectadas a Internet en 27 países del mundo. Fecha de aplicación: Entre el 24 de junio al 8 de julio del 2022.

de peruanos conectados 
cree que el aborto debería 
ser legal si el embarazo 
amenaza la vida o la salud 
de la mujer. Perú ocupa el 
puesto 26 de 27 países 
evaluados.

69%

¿Cree que el aborto debería ser legal en las siguientes circunstancias?… (% SÍ)
Si el embarazo amenaza la vida o la salud de la mujer
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Fuente: Ipsos Global @dvisor- “Opiniones globales sobre el aborto”
Muestra: 20, 523 personas conectadas a Internet en 27 países del mundo. Fecha de aplicación: Entre el 24 de junio al 8 de julio del 2022.

de peruanos conectados 
cree que el aborto debería 
ser legal si el embarazo es 
el resultado de una 
violación. Perú ocupa el 
puesto 25 de 27 países 
evaluados.

60%

¿Cree que el aborto debería ser legal en las siguientes circunstancias?… (% SÍ)
Si el embarazo es el resultado de una violación
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Fuente: Ipsos Global @dvisor- “Opiniones globales sobre el aborto”
Muestra: 20, 523 personas conectadas a Internet en 27 países del mundo. Fecha de aplicación: Entre el 24 de junio al 8 de julio del 2022.

de peruanos conectados cree 
que el aborto debería ser legal 
si es probable que el bebé 
nazca con discapacidades o 
problemas de salud graves. 
Perú ocupa el puesto 24 de 27 
países evaluados.

51%

¿Cree que el aborto debería ser legal en las siguientes circunstancias?… (% SÍ)
Si es probable que el bebé nazca con discapacidades o problemas de salud graves
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Muestra: 20, 523 personas conectadas a Internet en 27 países del mundo. Fecha de aplicación: Entre el 24 de junio al 8 de julio del 2022.

de peruanos conectados cree 
que el aborto debería ser legal 
en las primeras 6 semanas de 
embarazo. Perú ocupa el 
puesto 25 de 27 países 
evaluados.

42%

¿Cree que el aborto debería ser legal para cualquier 
mujer en los siguientes períodos… (% Si)

En las primeras 6 semanas de embarazo
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de peruanos conectados cree 
que el aborto debería ser legal 
en las primeras 14 semanas de 
embarazo. Perú ocupa el 
puesto 27 de 27 países 
evaluados.

16%

¿Cree que el aborto debería ser legal para cualquier 
mujer en los siguientes períodos… (% Si)

En las primeras 14 semanas de embarazo
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de peruanos conectados cree 
que el aborto debería ser legal 
en las primeras 20 semanas de 
embarazo. Perú ocupa el 
puesto 27 de 27 países 
evaluados.

8%

¿Cree que el aborto debería ser legal para cualquier 
mujer en los siguientes períodos… (% Si)

En las primeras 20 semanas de embarazo


